



### صلاح کاری اہم ہے

نیو یارک کے عزیز مکین،

ایک کہاوت ہے کہ: نوجوان شخص بغیر صلاح کار کے ایسے ہے جیسے ایک مہم جو بغیر نقشے کے۔

پچھلے ماہ، ہم نے اپنے افتتاحی کی ایوارڈز (Key Awards) منعقد کیے تھے، جس میں ہمارے اسکولوں میں صلاح کاروں کو سراہا گیا تھا جو ہمارے طلباء کو تفصیلی منصوبہ (روڈ میپ) فراہم کرتے ہیں، یہ ہمارے طلباء کی اونچے خواب دیکھنے اور اپنی استعداد تک پہنچنے کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ ان صلاح کاروں میں معلمین، کمیونٹی کے ممبران، کاروباری قائد، اور شہر کے اداروں سے ملازمین شامل ہیں جیسے محکمہ برائے نوجوانان اور اجتماعی فروغ دہی۔

ہم نے ان طلباء کو بھی سراہا تھا جنہوں نے اس موقع سے فائدہ اٹھایا اور اپنے صلاح کاروں کی نگرانی میں اپنے تعلیمی سفر میں متاثر کن ترقی دکھائی۔ یہ طلباء پانچوں روز کے 34 اسکولوں سے آئے تھے، بشمول [Project PIVOT](#) میں شرکت کرنے والے بہت سے اسکولوں کے، جو ہمارے خصوصی تحفظاتی آغاز کار میں سے ایک ہے۔ پروجیکٹ PIVOT اسکولوں کو مقامی تنظیموں سے ملاتے ہیں جنکی طلباء کو سماجی-جذباتی مدد فراہم کرنے میں اپنی برادریوں میں گہری جڑیں ہیں اور جو تشدد سے بچاؤ کی کوششوں کی قیادت کرتی ہیں۔

اس تقریب میں، میں نے ان صلاح کاروں اور انکے زیر نگرانی طلباء سے تقریباً 1,400 مہمانوں کے ساتھ صلاح کاری کی طاقت کے بارے میں گفتگو کی۔ میں نے اس پر زور دیا کہ صلاح کار نئے امکانات اور زندگی کے راستے کھولتے ہیں۔ بہرحال، جیسا کہ Marian Wright Edelman نے ایک مرتبہ کہا تھا، "آپ وہ نہیں بن سکتے جو آپ دیکھ نہیں سکتے" ("You can't be what you can't see") - پھر بھی ایک صلاح کار بننے کے لیے ایک رسمی پروگرام یا ایک ایوارڈ کی تقریب کی ضرورت نہیں ہے۔ خاندان اور عملہ: آپ پہلے ہی اپنی زندگیوں میں موجود نوجوان افراد کے لیے بطور صلاح کار خدمت انجام دیتے ہیں۔ وہ آپ کی جانب دیکھتے ہیں اور آپ سے تحریک

حاصل کرتے ہیں۔ اب جبکہ ہم موسم گرما کی چھٹیوں کی تیاری کر رہے ہیں، میں آپکی حوصلہ افزائی کرونگا کہ ان طریقوں کے بارے میں سوچیں جن سے آپ ہمارے طلباء کے لیے بطور صلاح کار موجود رہنا جاری رکھ سکتے ہیں، خاص طور پر جب وہ اسکول میں اپنے دن نہیں گزار رہے ہیں۔ صلاح کاری 24/7 کردار ہے، اور یہ انتہائی اہم ہے۔ جب ہم اپنے طلباء کو زندگی کے نشیب و فراز سے گزرنے کے لیے ایک راستہ فراہم کرتے ہیں، ہم انکو روشن آغاز اور تابناک مستقبل کے لیے تیار کرتے ہیں۔

مائٹل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

ہماری مرکز توجہ وڈیو:



ترجموں کے لیے، برائے مہربانی ہمارے [YouTube page](#) پر جائیں۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر فالو کریں۔

اگر آپ میٹر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [برائے مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

NYCPS اہل خانہ: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے [برائے مہربانی یہاں ان سبسکرائب](#) کریں۔